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Egyre nagyobb veszélyt jelentenek a cyber-bűnözők 
 

A szakértők szerint a lenyomat alapú biztonsági szoftverek nem nyújtanak megfelelő 
védelmet  

 
Mennyire ügyesek is tulajdonképpen a cyber-bűnözők? A globális üzleti világ 
tapasztalataiból ítélve a válasz az, hogy,”aggasztó mértékben”. Gaidosch Tamás, a KPMG 
IT-tanácsadás részlegének partnere szerint, a cyber-bűnözők könnyedén ki tudják kapcsolni 
és meg tudják kerülni a legtöbb védelmet, illetve igényük szerint manipulálni is tudják azt, 
így az installált védelmi technológiák elrettentő ereje megszűnőben van.  
 
A KPMG és az AKJ Associates által végzett 2009 e-Crime felmérés válaszadóinak majdnem 80 
százaléka vélekedik úgy, hogy a lenyomatfelismerésen alapuló biztonsági szoftverek nem 
nyújtanak megfelelő szintű védelmet az internethasználók részére. A problémát súlyosbítja, hogy a 
jelenlegi gazdasági környezetben megnövekedett számú munka nélkül maradt IT-szakértő közül 
egyre több csatlakozik a cyber-bűnözői érdekszférához.    
 
A 2009 e-Crime felmérés válaszadóinak 62 százaléka úgy gondolja, hogy vállalata nem szán 
elegendő időt, anyagi forrást és erőforrást a gyenge pontok meghatározására. A felmérésben 
résztvevő egyik vállalat így nyilatkozott: „Már ért bennünket támadás, amely 10 hónapon át nem 
detektált alvó fertőzéssel járt. Hány ilyen lehet már számítógépeinken?” 
 
A biztonság komolyan vételének mértéke a múltban adott esetben attól függött, milyen fokban volt 
a támadásoknak üzleti hatásuk. Az underground gazdaságban az adat pénz, és valós annak a 
veszélye, hogy az üzleti világ, a biztonsági szolgáltatók, a kormányok és az igazságszolgáltatás 
lemaradnak az ellenőrzés kézben tartására irányuló versenyben. 
 
Gaidosch Tamás így nyilatkozott: „A cyber-bűnözőknek nem számít többé, van-e installált 
védelmi technológia a társasági rendszereken vagy az otthoni számítógépen. Ennek nincs többé 
elrettentő hatása. A cyber-bűnözők ki tudják kapcsolni, meg tudják kerülni a legtöbb védelmet, 
illetve igényük szerint manipulálni tudják azt. 
 
Az e-Crime felmérés válaszadóit nagyon aggasztja, hogy a hagyományos védelem nem hatékony a 
célzottabb fenyegetésekkel szemben – a jófiúk kezdenek mesterlövészek ellen csúzlival védekező 
gyerekekhez hasonlítani. 
 
Lassan véget ér az az időszak, amikor legnagyobb fenyegetést a cél nélküli, de az üzletre negatív 
hatást gyakorló támadások jelentették.  Ezeket egyre inkább felváltják a szofisztikált szervezetek 
ellen irányuló, megrendelésre végrehajtott, célzott támadások, különböző ágazatokra kialakítva.” 



A felmérésben idézett egyik válaszadó így vélekedett: „Jelenleg a vírusellenes termékek védelmi 
mechanizmusként nagyjából semmit nem érnek. Olyan új típusú vírusellenes termékek 
megjelenésére van szükség, amelyek valóban hatékonyan tudják kezelni a problémát.” 
 
Gaidosch Tamás hozzáteszi: „Nem meglepő módon arra a megállapításra jutunk, hogy a 
legnaprakészebb védelem fenntartásának precíz megközelítését valló és abba beruházó szervezetek 
sokkal kevésbé aggódnak, mint azok, amelyek nem ruháztak be, vagy nem tudják, mennyire 
naprakészek. 
 
 
Megjegyzések a szerkesztőknek: 
 
A válaszadók 2009. február 3. és március 13. között válaszoltak a felmérésre. 
Az e-Crime felmérés az AKJ Associates által a KPMG-vel együtt az IT-biztonság, csalások 
kivizsgálása, vállalati biztonság, audit és kockázat területéről világszerte megkérdezett 307 
személy véleményét veszi figyelembe. 
 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 144 országban működnek, és 137 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon több mint 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar 
és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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